

脖子上冒出小疙瘩的人越来越多?

专家:每5个人中至少1人有甲状腺结节,但恶性的仅占5%

最近5年间,甲状腺异常的检出率从6%上升至23.7%,每5个人中至少有1个人有甲状腺结节。东南大学附属中大医院内分泌科副主任医师魏琼指出,绝大多数甲状腺结节都是良性的,恶性结节仅占5%,对于良性甲状腺结节不必“草木皆兵”,当影响美观或生活时,可采用微波消融,不开刀也能消除结节。

通讯员 刘敏 俞鑫 现代快报/ZAKER南京记者 安莹

典型病例

脖子长个包,她只好穿高领衫遮“丑”

51岁的陈女士,前段时间无意中发现颈部有凸起的块状物,做B超后发现是胶质性的甲状腺良性囊肿,直径2-3厘米。虽然不需要开刀,但是脖子有肿块凸出,陈女士总是以高领衫或者围巾遮掩,以避免影响

美观。后来,陈女士来到中大医院内分泌科。魏琼副主任医师了解情况后,建议她进行微波消融术。术后三天出院,她的脖子上没有任何手术痕迹。陈女士终于可以摆脱围巾的束缚,露出自己的“天鹅颈”了。

高发人群

40岁以上女性被“找上”的几率最高

魏琼介绍,甲状腺结节是指在甲状腺组织上出现一些跟正常组织不一样的凸起病灶,通俗地讲就是甲状腺长了一个“疙瘩”。包括结节性甲状腺肿、甲状腺囊肿、炎性结节、良性肿瘤

性结节及恶性肿瘤性结节(甲状腺癌)等。甲状腺结节高发于40岁以上的中年女性。一般情况下,通过触诊或B超可以发现。如果可随吞咽动作上下移动,是临床常见的病症。

专家把脉

微波“加热”“疙瘩”消失

脖子上长“疙瘩”,一切了之更放心?魏琼介绍,一般可不处理,若其影响外观或是影响吞咽功能、有压迫症状、影响呼吸,需前来就医选择治疗方案。但如果是恶性甲状腺结节,则要进行手术切除。

目前甲状腺结节手术分为三种,即开放式甲状腺切除术、腔镜甲状腺切除术和微波消融术。前两种是传统的手术治疗方法,在甲状腺切除后,需要长期服用甲状腺素类药物。新一代的微波消融术,是利用微波消融针的高温将结节进行原位灭活,不需要开刀,属于真正意义上的微

创治疗,而且更有优势的地方在于,甲状腺的功能还在,不需要长期服药。据介绍,日前,中大医院内分泌科已运用微波消融,成功治疗了几例甲状腺良性结节患者,均效果良好。

那么怎样的甲状腺结节适合进行微创治疗呢?魏琼表示,直径2厘米左右的良性结节以及低危甲状腺微小乳头状癌是微波消融的最佳适应症。但是如果结节太大或位置特殊,建议手术治疗,较大的甲状腺结节常常挤压气管,因此结节的内面紧挨着喉返神经,要消融彻底的话担心会伤及神经。

不必恐慌,但要定期检查

专家指出,不是所有的甲状腺结节都是恶性的,也并非所有的结节都需要医疗干预,多数良性结节是不需要处理的,定期观察病灶的发展就可以了。另外,对于刚查出甲状腺良性结节的患者,可通过B超、

穿刺等手段来判定是良性还是恶性。一般良性甲状腺结节生长速度较慢,若其在短时间内变大,考虑为恶性,需尽快接受手术治疗。但是良性甲状腺结节患者,建议半年至一年做一次甲状腺超声检查。

黑心夫妻

靠着一瓶“蛇油膏” 制出“千年秘方膏”

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 连检轩)近日,连云港市海州区检察院依法批准逮捕一起生产假药案的2名犯罪嫌疑人。

2013年秋,张某与其妻崔某从朋友那里买来一种“蛇油膏”的配方,后崔某按照学来的制作过程把不同原料混合搅拌,并将其装在小塑料瓶里贴上“千年秘方膏”的字样以每瓶5元的价格在街上散卖。后于2015年以每瓶8元的价格与胡某长期合作。截至被公安机关抓获,胡某售出假药数万瓶,非法获利上百万元。这些假药均出自张某夫妇的小“作坊”。

由于该案涉案金额巨大,且系严重危害食品药品安全犯罪,海州区检察院立即启动重大案件提前介入机制,选派业务骨干引导侦查,确保案件事实清楚,证据充分,以保证快侦快捕。10月14日,海州区检察院依法对崔某、张某以涉嫌生产假药罪作出批准逮捕决定。目前,该案正在进一步侦查之中。



快报易购
快报信得过,便宜有好货!

24小时
订购热线 96060/025-84783555
招商热线:025-84783555

工作日 9:00-17:30
96060/025-84783555
电话订购·配送到家·货到付款

广告



关注微店
更多商品

秋冬滋补节今日开“抢”,超值低价品质上乘全场优惠

活动未开先热,回馈读者的热情,本次活动延长到下周一,您可要抓住机会喽!

今天快报易购推出“秋冬滋补节”开始喽!现场有青海玉树虫草、伊朗藏红花、文山三七、大连海参、浙江铁皮石斛、长白山西洋参、印度辣木籽、青海柴达木盆地黑枸杞等数十种纯天然滋补品特惠开卖,而且在活动期间到场的读者,还有价值78元精美礼品免费等你来拿。当前正值一年一度的进补季节,本次活动砍掉所有的中间环节,一站式直销,价格便宜,品质过硬,让每个读者都能吃得舒心,买得安心。

因为读者反响热烈,故本次活动时间延长到下周一,您可以安排好时间,再来现场选购了。

特卖会小贴士

【时间】
10月22日-10月24日 (9:00至18:00)

【特卖会地点】
**新街口正洪街18号东宇大厦13楼
1310-快报易购(靠近中央商场东门)**

【咨询热线】84783555、96060

★凡来现场者,均有礼品赠送★
本次活动仅限现场购买,欢迎您来现场选购

裸价买正宗虫草,等您来现场抢购

对于此次特卖会“惊人”的价格,不少读者打热线电话咨询,也对本次特卖会上虫草的品质表达了质疑。对于读者的顾虑,活动组委会表示减小市民购买虫草的成本,放心实惠买到正宗玉树虫草,均由挖草农户直接提供,保证原产地正宗玉树冬虫夏草,从青海玉树直接空运到南京,您才能

以“裸价”买到正宗的冬虫夏草。

本次销售的干虫草都是来自青海玉树的“新鲜货”。无论是产地、成色,还是干度、规格,性价比都是非常高的。

所以想要购买的市民,活动现场的干虫草数量有限,一定要抓紧时间,不要错过本次的优惠活动。



现场特惠 **179元/克**

云南文山三七

云南素有药材之乡美誉,云南文山特产三七更为有名。三七是一种品质稳定的常用植物药,又是一种药食同源植物,逐渐为人所知,很多中老年朋友都会在家中常备三七。

本次活动的三七来自海拔1500多米的文山,省去中间利润环节,一站式直销,价格便宜,品质过硬,正宗的文山三七每斤仅售299元。

文山三七购买5斤送1斤,购买10斤送3斤,多买多送,还能免费打粉。活动期间到场购买的读者,还可以获赠价值78元玫瑰花一份,活动仅有2天,需要的朋友要抓住机会。

(买5斤送1斤,买10斤送3斤,现场可免费打粉)

现场特惠 **299元/斤**



秋冬滋补节各种好货抢先看,更多品种请至现场购买



伊朗藏红花

伊朗是藏红花最早出现的国家之一,伊朗藏红花最大限度地保存了藏红花的颜色与芳香,花丝粗长、全红无黄、汤色纯正。

现场特惠 **49元/克**



大连海参

本品是大连市的特产,以肉质厚、刺饱满、口感好著称。本品又称灰刺参,肉厚、饱满、营养价值高。

现场特惠 **7.96元/克**



长白山西洋参

表面浅黄色或黄白色,色泽油光,皮纹细腻,质地饱满而结实,断切面干净,呈现较清晰的菊花纹理,甘苦味浓。

现场特惠 **2.2元/克**